
A sátán mindegyikőtök tarkójára (fejének hátsó
részére) három csomót köt, ha az illető alszik. És

lepecsételi mindegyik csomót a következő szavakkal:
hosszú éjszakád jön, aludj hát!

Abu Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), miszerint Allah Küldötte (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "A sátán mindegyikőtök tarkójára (fejének
hátsó részére) három csomót köt, ha az illető alszik. És lepecsételi mindegyik csomót a

következő szavakkal: hosszú éjszakád jön, aludj hát! Ha felébred és megemlékezik Allah-
ról, egy csomó kioldódik; ha elvégzi a wudut (kisebb mosakodás) egy újabb csomó

oldódik ki; ha imádkozik a harmadik csomó is kioldódik; aktívan, frissen és tiszta lélekkel
ébred fel; ám ha nem így történnek a dolgok, rossz kedvűen és lustán ébred fel."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és
Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) ismerteti a sátán helyzetét és
annak harcát az emberrel, aki az éjjeli vagy a hajnali imához készül felkelni. A hívő ha aludni
készül, a sátán a tarkójára, azaz a feje hátsó részére három csomót köt. Ha a hívő felébred és
megemlékezik  Allah-ról  és  nem válaszol  a  sátán csábító  suttogására,  akkor  egy csomó
kioldódik. Ha elvégzi a wudút (kisebb tisztálkodást) egy újabb csomó oldódik ki. Ha felkel és
imádkozik, a harmadik csomó is feloldódik, és reggel friss, tiszta lélekkel ébred; örömére,
hogy Allah segítségével a jó cselekedetekre sikerült rátalálnia, és bizakodva várja azt, amit
Allah ígért neki, mint jutalmat és bocsánatot, miközben megszabadult a Sátán csomóitól és a
lelassító hatásaitól. Ha viszont nem teszi meg, akkor rosszkedvű, bánatos szívvel és lustán
ébred a  jó  cselekedetekre,  mert  a  Sátán láncainak foglya,  és  távol  van a  Magasságos
közelségétől.

https://www.sunnah.global/hadeeth/hu/show/3731

 

https://www.sunnah.global/hadeeth/
https://www.sunnah.global/hadeeth/hu/show/3731
https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

